
Umfang: Vollzeit
Befristung: 12 Monate
Vergütung: Taschengeld
Beginn: 01.09.2024
Bewerbungsfrist: 31.07.2024

Die Gemeinde Wangen ist eine attraktive Gemeinde
mit 3.200 Einwohnern im Landkreis Göppingen.
Umgeben von Wiesen, Feldern und Obstbäumen
bietet Wangen eine hervorragende Infrastruktur mit
einer Vielzahl sozialer und kultureller Einrichtungen,
besten Verkehrsanbindungen und guten Einkaufs-
möglichkeiten.

Wir begrüßen Ihre Bewerbung unabhängig Ihrer
kulturellen und sozialen Herkunft, Ihres Alters, Ihrer
Religion oder Weltanschauung, Ihrer Behinderung,
Ihres Geschlechts oder Ihrer sexuellen Identität. Für
uns zählen Ihre Kenntnisse, Fähigkeiten und Stärken.

Schwerbehinderte und ihnen gleichgestellte
Menschen werden bei gleicher Eignung besonders
berücksichtigt.

Möchtest du Wegbegleiter sein?

Freiwilliges Soziales Jahr (FSJ) im
Kinderhaus

Ihr Aufgabengebiet umfasst im Wesentlichen

Im Kinderhaus werden Angebote geplant, um die Entwicklung der Kinder gezielt zu fördern. Im
FSJ hast du die Chance, solche Angebote selbst zu planen und durchzuführen. Dabei darfst du
kreativ werden und deine Ideen einbringen. Gemeinsames Spielen, Basteln, Lesen, Bewegen
und Singen - es gibt viele Aktivitäten, mit denen du im Kindergarten bereichern kannst. Dabei
orientierst du dich an den Interessen und Fähigkeiten der Kinder, um ihnen unterschiedliche
Lernerfahrungen zu ermöglichen.

Ein wichtiger Bestandteil der Arbeit im Kindergarten ist die Vorbereitungszeit. Erzieher*innen
beobachten die Kinder und dokumentieren Entwicklungen. Du kannst dabei unterstützen,
indem du auch ein Auge darauf hast, womit sich deine Schützlinge beschäftigen, was ihnen
schwerfällt und wie sie mit anderen Kindern umgehen. Im FSJ unterstützt du die
Erzieher*innen, Angebote und Feste zu planen und wirkst bei Veranstaltungen für die Eltern der
Kinder mit.

Im FSJ mit Kindern hilfst du außerdem bei hauswirtschaftlichen Tätigkeiten. Auch pflegerische
Aufgaben, wie das Wickeln und die Begleitung zu Toilettengängen bei älteren Kindern, gehören
dazu.

Ihr Anforderungsprofil

Was wir bieten!

Nutzen Sie Ihre Chance , ge stalten Sie mit uns geme insam die  Zukunft der Gemeinde Wangen!

Du bist 18 Jahre und älter und möchtest dich für die Dauer von sechs bis zwölf Monaten
sozial engagieren

•

Du hast Interesse an der Arbeit mit Kindern•
Du bist offen für Neues und bringst ein hohes Maß an Flexibilität mit•
Du bist verantwortungsbewusst, teamfähig und kreativ•

Ein vielfältiges, abwechslungsreiches und interessantes Aufgabengebiet in einem
engagierten Umfeld

•

Einen attraktiven Arbeitsplatz in einem modernen Kinderhaus mit Freiraum für eigene Ideen•
Qualifizierte Begleitung durch unsere Fachkräfte und unseren Träger des FSJ•

Haben wir Ihr Interesse geweckt? 

Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung. Für weitere Informationen zur Stelle stehen Ihnen Herr Froß, Leiter des Kinderhauses,
(Telefon 07161 9875540) gerne zur Verfügung.

Gemeinde Wangen, Pfarrberg 2, 73117 Wangen


